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令和６年四條畷市交野市清掃施設組合議会定例会 

（第３回）議事録 

 

１．令和６年 12月 12日 四條畷市交野市清掃施設組合 管理棟２階研修室において開催する。 

 

１．出席議員次のとおり 

１番議員 松永 隆太    ２番議員 山下 千穂 

３番議員 岡田 伴昌    ４番議員 松本 直高 

５番議員 皿海 ふみ    ６番議員 野口 陽輔 

７番議員 若松 正治    ８番議員 土井 一慶 

９番議員 柳生 駿祐   １０番議員 藤本 美佐子 

１１番議員 吉田 裕彦   １２番議員 岸田 敦子 

 

１．欠席議員次のとおり 

      なし 

 

１．地方自治法第１２１条による出席者次のとおり 

      管理者  東 修平 

      副管理者 山本 景 

      副管理者 神谷 雅之 

      事務局長 近田 邦彦 

      事務局次長兼会計課長 太田 広治 

      総務課長 木邨 信吉 

      管理課長 上村 悟司 

      施設課長 小山 雅史 

総務課課長代理 井上 政明 

四條畷市市民生活部長 笹田 耕司 

       

 

 

１．事務局出席者次のとおり 

      書記 小西  享 

 

１．議事日程次のとおり 

   日程第１         会議録署名議員指名 

   日程第２         会期決定について 

   日程第３ 議案第５号   令和６年度四條畷市交野市清掃施設組合会計補正予算（第１号）につ

いて 
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（時に 14時 56分） 

１．議  長（岡田伴昌君） 皆さまこんにちは。定刻前ではございますが、皆さまお揃いでございます

ので、始めさせていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） それでは始めさせていただきたいと思います。本日は、四條畷市交野市清

掃施設組合議会定例会第３回が招集されましたところ、議員各位におかれましては、年末何かとご多

忙のところご参集賜りまして、誠にありがとうございます。ただ今から、令和６年四條畷市交野市清

掃施設組合議会定例会第３回を開会いたします。開会にあたりまして、管理者よりご挨拶をお受けし

たいと思います。 

１．管 理 者（東 修平君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 管理者。 

１．管 理 者（東 修平君） はい。四條畷市交野市清掃施設組合議会第３回定例会の開会に当たりまし

て、一言ご挨拶を申し上げます。本日は議員の皆さまにおかれましては、師走の何かとお忙しい折、

ご出席を賜り、誠にありがとうございます。さて本日の定例会にご提案申し上げております案件は、

私どもから、令和６年度四條畷市交野市清掃施設組合会計補正予算（第１号）についてをお願い申し

上げております。何とぞよろしくご審議のうえ、ご可決を賜りますようお願いを申し上げまして、誠

に簡単ではございますが、開会にあたりましての挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたし

ます。 

１．議  長（岡田伴昌君） ありがとうございました。それでは、次に事務局より諸般の報告をいたさ

せます。 

１．事務局長（近田邦彦君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 事務局長。 

１．事務局長（近田邦彦君） はい。それではご報告申し上げます。本日の会議におけます議員の出席状

況につきましてご報告申し上げます。本日は全員のご出席をいただいております。 

次に前定例会閉会後、本日までの諸般につきましてご報告申し上げます。 

去る 10 月 25 日には９月分の現金出納検査を、11月 21 日には令和６年度定期監査及び 10 月分の

現金出納検査が行われ、その結果報告書が議長あてに提出されておりますので、お手元に配布させて

いただいております。 

なお、監査、検査に付しました関係書類等は事務局にて保管してございますので、合わせてご報告

申し上げます。以上でご報告を終わらせていただきます。 

１．議  長（岡田伴昌君） 議事日程につきましては、本日、机上に配布しておりますとおりといたし

ます。日程第１、会議録署名議員指名を議題といたします。本日の会議録署名議員は、会議規則第 74

条の規定により議長において指名申し上げます。２番山下千穂議員、４番松本直高議員を指名いたし

ます。 

１．議  長（岡田伴昌君） 日程第２、会期決定についてを議題といたします。 

お諮りします。令和６年 12 月 12 日開会の四條畷市交野市清掃施設組合議会定例会第３回におけ

る会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたしました。 

１．議  長（岡田伴昌君） 日程第３、議案第５号令和６年度四條畷市交野市清掃施設組合会計補正予
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算（第１号）についてを議題といたします。事務局をして朗読いたさせます。 

１．事 務 局（木邨信吉君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 事務局。 

１．事 務 局（木邨信吉君） （議案書にて朗読） 

１．議  長（岡田伴昌君） 朗読が終わりましたので、理事者より議案第５号についての内容説明をい

たさせます。 

１．事務局長（近田邦彦君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 事務局長。 

１．事務局長（近田邦彦君） はい。ただ今議題となりました、議案第５号令和６年度四條畷市交野市

清掃施設組合会計補正予算（第１号）につきましてご説明を申し上げますので、補正予算書をご覧

いただきたいと存じます。まず１ページをお開きいただきたいと存じます。 

本補正予算は歳入歳出予算の補正はございませんで、第１条として債務負担行為を新たに設ける

ものでございます。それでは債務負担行為につきまして、ご説明申し上げますので２ページをお開

き頂きたいと存じます。第１表債務負担行為についてでございますが令和７年度に整備を予定して

いる機器等につきまして納入時期及び整備期間から逆算した入札手続きを実施できるようにするた

め債務負担行為を設定させていただくものでございます。 

内容でございますが、事項、ごみ処理施設点検整備用部品購入その２にかかる経費（令和７年

度）、期間を令和６年度から令和７年度、限度額を 4,456万 2,000円として設定するものでござい

ます。なお令和５年 12月の令和５年組合議会の第３回定例会におきまして、当時半導体不足等の

影響を踏まえまして、約２年後の令和７年度における整備用部品購入にかかる経費に関して 7,579

万円の債務負担行為を設定させていただき、ご可決いただいておりますが、本補正予算は現時点で

発注を行う必要がある令和７年度の整備用部品につきまして、令和７年度整備用部品購入その２と

して係る経費の債務負担行為を設定するものでございます。 

以上、誠に簡単ではございますが、議案第５号令和６年度四條畷市交野市清掃施設組合会計補正

予算（第１号）についてのご説明とさせていただきます。 

よろしくご審議のうえご可決賜りますようお願い申し上げます。以上でございます。 

１．議  長（岡田伴昌君） 内容説明はお聞きの次第でございます。これより質疑に入ります。質疑

の事前通告はございませんでしたが質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） 質疑なしと認めます。これより討論に入ります。討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） 討論なしと認めます。これをもって討論を終結いたします。お諮りします。

議案第５号令和６年度四條畷市交野市清掃施設組合会計補正予算（第１号）については、原案のとお

り決することに、ご異議ございませんか。 

１．全  員 異議なし。 

１．議  長（岡田伴昌君） ご異議なしと認めます。よって議案第５号令和６年度四條畷市交野市清掃

施設組合会計補正予算（第１号）については、原案のとおり可決されました。 

１．議  長（岡田伴昌君） これにて本会議に付議された案件の審議はすべて終了いたしました。閉会

にあたりまして、管理者よりご挨拶をお受けしたいと思います。 

１．管 理 者（東 修平君） 議長。 
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１．議  長（岡田伴昌君） 管理者。 

１．管 理 者（東 修平君） はい。第３回定例会の閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日は、令和６年度本組合会計補正予算（第１号）について、ご審議をいただき、ご可決を賜りま

して、誠にありがとうございました。 

さて、本組合では、年末年始にかけまして、両市からのごみ搬入量が増加する繁忙期を迎えますが、

市民生活に支障が生じないよう、万全の体制をもって、対応してまいる所存でございますので、よろ

しくお願いを申し上げます。最後に皆さまには、年の瀬を控え、何かとお忙しい時期となり、また、

寒さが一層厳しくなる季節となりますことから、どうかくれぐれもお身体にはご留意をいただき、ご

家族お揃いで、輝かしい新年をお迎えいただきますようお祈り申し上げまして、誠に簡単ではござい

ますが、閉会にあたりましての、挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

１．議  長（岡田伴昌君） ありがとうございました。以上をもちまして、令和６年四條畷市交野市清

掃施設組合議会定例会第３回を閉会いたします。諸案件の審議にあたりまして、慎重審議賜り、誠に

ありがとうございました。 

（時に 15時 05分） 
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以上、会議の顛末を記載し、相違なきことを証するためここに署名する。 

令和６年 12月 12日 

四條畷市交野市清掃施設組合議長   

岡  田 伴  昌   

 

四條畷市交野市清掃施設組合議員   

山 下 千 穂   

 

四條畷市交野市清掃施設組合議員   

松 本 直 高   

 

 


